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DESEÓMETRO 
¿A QUÉ FACTORES LE  

ATRIBUYES 
 TU FALTA DE DESEO? 





87%
¿A QUÉ EDAD LEVANTARSE DE LA 

TOALLA Y CAMINAR EN TRAJE DE BAÑO 
SE CONVIRTIÓ EN UNA DISCUSIÓN 

MENTAL?

59% DE LAS MENORES DE 25 AÑOS 
1ERA ENCUESTA LRDC: MUESTRA 1939



15 
AÑOS



36%
NO SÓLO IR A LA PISCINA O COMPRARSE 
ROPA; IR AL COLEGIO, HACER ACTIVIDAD 
FÍSICA Y DAR SU OPINIÓN EN PÚBLICO

ENCUESTA ADIMARK UNILEVER 2016



1 DE CADA 2
PRESIÓN POR SER “BONITA”

ENCUESTA ADIMARK UNILEVER 2016



40%
PASA MÁS DE 4 DÍAS A LA 

SEMANA SINTIENDO TEMOR A 
AUMENTAR DE PESO

59% DE LAS MENORES DE 25 AÑOS 
2DA ENCUESTA: MUESTRA 791



3 HRS
21 HORAS A LA SEMANA 

46 DÍAS AL AÑO 

SEGMENTO ENTRE 14-25 AÑOS 
2DA ENCUESTA: MUESTRA 791



39%
TIENE PENSAMIENTOS DISRUPTIVOS SOBRE 

EL CUERPO EN FORMA RECURRENTE

SEGMENTO ENTRE 14-25 AÑOS 
2DA ENCUESTA: MUESTRA 791



TU SALUD FÍSICA

TU SALUD MENTAL

TU APARIENCIA FÍSICA

TUS LOGROS PERSONALES

TUS RELACIONES FAMILIARES

TUS RELACIONES DE AMISTAD

TU RELACIÓN DE PAREJA

TU TRABAJO

TUS ESTUDIOS

TUS INGRESOS ECONÓMICOS

TU VIDA SEXUAL

TUS CAPACIDADES INTELECTUALES



58%
SU APARIENCIA FÍSICA ES SU 
PRINCIPAL PREOCUPACIÓN 

EN LA VIDA

SEGMENTO ENTRE 14-25 AÑOS 
2DA ENCUESTA: MUESTRA 791



¿ES ESTE UN PROBLEMA QUE LOS 
PROFESIONALES DE LA SALUD MENTAL 

DEBEN HACERSE CARGO?



PROBLEMA SOCIAL



¿CÓMO PODRÍAMOS PREVENIR 
PARA QUE ESTO NO TERMINARA 

EN PATOLOGÍAS DE SALUD 
MENTAL?



ENTENDIENDO EN PRIMERA 
INSTANCIA LOS CONTEXTOS DE 

APRENDIZAJE SOCIAL



1. LA CRIANZA  
2. PROCESOS DE SOCIALIZACIÓN 
3. COMUNICACIÓN DE MASAS*



LA COMUNICACIÓN DE MASAS ES EL 
NOMBRE QUE RECIBE LA INTERACCIÓN 

ENTRE UN EMISOR ÚNICO (O 
COMUNICADOR) Y UN RECEPTOR 

MASIVO (O AUDIENCIA)



¿QUÉ SUCEDE CUANDO AÚN NO 
ESTAMOS EXPUESTOS A 

COMUNICACIÓN DE MASAS?





¿CUÁNTO IMPACTA LA 
COMUNICACIÓN DE MASAS 
SEGÚN CIFRAS CHILENAS?



91%
LA PUBLICIDAD AFECTA LA 

CONSTRUCCIÓN DE LA 
IMAGEN FEMENINA

93% DE LAS MENORES DE 25 AÑOS 
72% DE LAS MAYORES DE 60 

1ERA ENCUESTA LRDC: MUESTRA 1939



91%
LA PUBLICIDAD Y LAS REVISTAS 

DEBERÍAN TRANSPARENTAR EL USO DE 
PHOTOSHOP (EJ: CON UN SELLO EN SU 

PORTADA)

RESPUESTA TRANSVERSAL POR GRUPO DE EDAD 
1ERA ENCUESTA LRDC: MUESTRA 1939



90%
LA IMAGEN FÍSICA AFECTA EN 

LA SATISFACCIÓN CON LA 
VIDA

35% DE LAS MENORES DE 25 AÑOS 
1ERA ENCUESTA LRDC: MUESTRA 1939



¿QUÉ SE TRANSMITE EN LA 
COMUNICACIÓN DE MASAS 

IRRESPONSABLE?



VIOLENCIA SIMBÓLICA































MÁS PROPENSAS A TCA, DEPRESIÓN, ANSIEDAD

10.000 NIÑAS
9 : 1 MUJERES TCA
17% DE LAS MUJERES
BAJA RENDIMIENTO ACADÉMICO
AUMENTA CONDUCTAS DE RIESGO



¿QUÉ HAY DETRÁS DE ESA 
INSEGURIDAD FÍSICA?



MIEDO AL FRACASO



¿POR QUÉ NUESTRAS NIÑAS TIENEN 
MIEDO AL FRACASO?



PORQUE ESTAMOS EDUCANDO 
NIÑAS PARA SER PERFECTAS  

Y  
TENEMOS QUE EDUCAR NIÑAS 

PARA SER VALIENTES

RESHMA SAUJANI





53%
TENGO UN MODELO A SEGUIR EN MI VIDA



¿QUÉ PASA CON EL

RESTANTE?
47%





www.larebeliondelcuerpo.org



¡GRACIAS!


